

Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej,
Sp. z o.o. w Gliwicach
ul. Chorzowska 150, 44-100 Gliwice



Gliwice, 18 sierpnia 2022 r.

**Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia**

PKM D/ TT/ ~~36.93~~/2022

dot.: Dostawa i montaż systemu kontroli trzeźwości kierowcy w autobusach komunikacji miejskiej należących do Przedsiębiorstwa Komunikacji Miejskiej, Sp. z o.o. w Gliwicach - nr sprawy: PKM/TT/PN/02/2022R

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od Wykonawców:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z punktem 4.3 wykonanie przedmiotu zamówienia obejmuje, m.in.:

– dostawę ustników:

- w pierwszym miesiącu każdego rozpoczętego roku trwania gwarancji – 38 500 szt.

Zgodnie z punktem 15, jednym z kryteriów oceny ofert jest okres gwarancji. Formularz oferty załączony do Specyfikacji nie przewiduje wyodrębnienia wartości ustników dostarczanych w trakcie oferowanego okresu gwarancji.

Zatem w naszej ocenie z powyższych zapisów wynika, iż wydłużony okres gwarancji będzie miał bezpośredni wpływ na cenę oferty, powodując jej zwiększenie.

Jak należy interpretować te zapisy?

Przedsiębiorstwo Komunikacji Miejskiej, Sp. z o. o. w Gliwicach ul. Chorzowska 150, 44-100 Gliwice
tel. (0...32) 3304 600; fax (0...32) 3304 601; e-mail: info@pkm-gliwice.com.pl; www.pkm-gliwice.com.pl

NIP 631-21-25-476 kapitał zakładowy 43 714 500 zł

Numer KRS 0000102832 Krajowego Rejestru Sądowego Rejestru Przedsiębiorców - Sąd Rejonowy w Gliwicach,

X Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że przyjęta przez Wykonawcę interpretacja zapisów SWZ jest prawidłowa. Wykonawca oferując okres gwarancji powinien, w cenie oferty, uwzględnić koszt ustników, które będzie musiał dostarczyć w tym okresie, zgodnie z wymaganiem Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

W kolejnym punkcie opisu przedmiotu zamówienia, tj. 4.4 zawarty jest wymóg:

- system musi zapewniać możliwość bezprzewodowego pobierania danych z urządzenia drogą radiową, przy czym transmisja danych nie może generować dodatkowych kosztów,

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innej możliwości niż bezprzewodowe pobieranie danych, które nie będzie generować dodatkowych kosztów, a spełniające wymagania aktualnie obowiązującej normy PN-EN 5046-6 – bezpieczeństwo danych?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dokona odpowiedniej zmiany treści SWZ, w trybie określonym w art. 137 ust. 1 ustawy Prawa zamówień publicznych (**Zmiana nr 1**).

PREZES ZARZĄDU SPÓŁKI

Henryk Szary

Prezes Zarządu

PROKURENT SPÓŁKI
KIEROWNIK
Działu Prawno-Organizacyjnego

Mirella Musiolik

Prokurent